

OSNOVNA ŠKOLA STROŽANAC  
STROŽANAC-PODSTRANA  
KLASA: 602-01/24-01/192  
URBROJ:2181-304-01-24-01  
Podstrana, 7. listopada 2024.

**Obavijest Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana o omogućavanju uvida u neposredan rad Školskog odbora Osnovne škole Strožanac**

Ovom Obavijesti se određuje broj osoba kojima se istodobno osigurava neposredan uvid u rad Školskog odbora Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana (u daljnjem tekstu: Školski odbor) te se utvrđuje postupak u vezi s prijavom osoba koje žele neposredno nazočiti sjednicama Školskog odbora.

Sjednicama Školskog odbora istodobno mogu nazočiti najviše dvije (2) osobe. Zahtjev za nazočnost sjednici (u daljnjem tekstu: zahtjev) mogu podnijeti fizičke ili pravne osobe.

U ime pravne osobe zahtjev podnosi osoba ovlaštena za njeno zastupanje uz navođenje imena osobe koja će u ime pravne osobe nazočiti sjednici Školskog odbora.

Zahtjev se podnosi putem elektroničke pošte na obrascima dostupnim na mrežnim stranicama Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana.

U obrascima se osim podataka o podnositelju zahtjeva unosi i podatak o točkama dnevnog reda Školskog odbora kojima podnositelj zahtjeva želi nazočiti.

Podnositelj zahtjeva može nazočiti sjednici Školskog odbora u cijelosti osim u slučajevima kada se radi o pitanjima u kojima se javnost mora isključiti, odnosno ako se radi o informacijama za koje postoje ograničenja prava na pristup informacijama sukladno odredbama Zakonu o pravu na pristup informacijama.

Zahtjev se može podnijeti tek po objavi dnevnog reda sjednice Školskog odbora na mrežnim stranicama Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana, a krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 48 sati prije početka sjednice.

U slučaju da je po pojedinoj točki dnevnog reda sjednice Školskog odbora podneseno više zahtjeva, pravo prednosti ostvarit će ranije zaprimljeni zahtjev.

Podnositelj zahtjeva će o načinu na koji je riješen njegov zahtjev biti obaviješten telefonskim putem ili putem elektroničke pošte najkasnije 24 sata prije održavanja sjednice Školskog odbora.



Ravnateljica:

*Zana Prižmić*

Žana Prižmić, dipl.učit.